

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2013-PRODAM

No Edital, Anexo 2 **Item 1.14** onde se lê:

1.14. Os documentos exigidos nos subitens 1.3, 1.4 e 1.5, poderão ser substituídos mediante apresentação do Certificado de Registro Cadastral de Fornecedores da PRODAM dentro da validade.

LEIA-SE:

1.14. Os documentos exigidos nos subitens 1.3, poderão ser substituídos mediante apresentação do Certificado de Registro Cadastral de Fornecedores da PRODAM dentro da validade.

Manaus, 14 de março de 2013.

A Direção.